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Conceptia 
Planul de amenajarea a lacului Substejsaris pune un accent deosebit pe transformarea habitatului 
acvatic existent (balta naturala) într-o suprafață de apă urbană cu luciu de apa amenajat. Scopul 
acestei transformări este de a crește frumusețea și atractivitatea parcului din jur, contribuind astfel 
la un mediu mai sănătos și mai plăcut pentru locuitorii orașului. Dezvoltarea zonei din jurul lacului, 
prin amenajarea Parcului Substejeris, creează noi oportunități pentru comunitatea urbană în ceea 
ce privește relaxarea, recreerea și bucuria de a fi în natură. 

Amenajarea baltii presupune o serie de amenajari si constructii spcifice care include pontonul, 
rocaria, cascada, luciul de apa si zonele plantate. 

Pontonul și aleia pietonala de deasupra lacului oferă o oportunitate excelentă pentru ca vizitatorii 
să se familiarizeze direct cu viața acvatică a lacului. Această potecă nu numai că prezintă bogăția 
florei și faunei locale, ci prezintă si plante acvatice speciale aclimatizate, îmbogățind astfel 
cunoștințele și experiențele vizitatorilor. 

Rocaria și cascada de pe malul sudic al lacului reprezintă unul dintre cele mai spectaculoase puncte 
ale întregului lac si contribuie nu doar sub aspect estetic ci si sub aspect functional la oxigenarea 
apei din lac. 

Sub aspect ecologic, lacul are o importanță deosebită, fiind un ecosistem complex care găzduiește 
numeroase specii de animale mici, pești și păsări. Conservarea și dezvoltarea acestui mediu natural 
sunt extrem de importante pentru menținerea și îmbogățirea biodiversității urbane din zona studiata. 

În concluzie, obiectivul planului de dezvoltare nu este doar crearea unui spațiu estetic, ci și crearea 
unei zone care să susțină biodiversitatea, să ofere adăpost natural locuitorilor orașului și să 
contribuie la îmbunătățirea calității vieții urbane. Astfel, zona din jurul lacului nu este doar o priveliște 
frumoasă, ci și un spațiu comunitar activ și locuibil atât pentru locuitorii, cât și pentru vizitatorii 
orașului. 

 


